一般社団法人日本助産学会 若手研究助成 実施要項
助成の趣旨 

日本助産学会では、本学会の会則に基づき、助産学に関する研究を推進するために研究費用の一部を助成し、助産学の発展をはかり、わが国の母子保健に寄与することを目的に研究助成を行っております。この内、若手研究助成は、研究の「芽」を育むことで若手研究者を育成していくことを目的に、若手研究者が代表となり行う研究で、自由な発想・探究心に基づき計画し、一層の研究の発展が期待できる課題を選んで助成いたします。

1.応募資格 

　研究代表者は、研究開始年度の4月1日現在において、日本助産学会員として2年以上加入している会員であること（注１）
　研究開始年度の4月1日現在において、以下のいずれかの条件を満たすもの
　　① 博士の学位取得後8年未満のもの（注２）
　　② 39歳以下で、博士の学位を未取得のもの
（注１）研究分担者は日本助産学会員であること（加入年数は問わない）
（注２）博士の学位を取得見込みの者及び博士の学位を取得後に取得した産前・産後の休暇、育児休業の期間を除くと博士の学位取得後８年未満となる者を含む
2.研究課題
　助産学の発展、助産実践の改善と開発、その他母子保健領域の学術的研究等

3.助成の種類と助成規模 

　1件あたり30万円以内。3件程度

4.助成期間 

　原則として2年間。 

5.申請書の入手方法 
　日本助産学会ホームページ(http://square.umin.ac.jp/jam/)、「研究助成案内」の【若手研究申請書類】のページから若手研究助成申請書がダウンロードできます。 

　ダウンロードできない方は、氏名・所属機関(大学・学部、病院等)の名称・送付先を記入の上、郵

送料として82 円切手を同封して下記事務局宛にご請求ください(急ぎの場合は速達料 280 円切手同 封のこと)。

6.応募方法 

　１）研究助成申請書に楷書(パソコン等での作成を推奨)でご記入ください。 

　２）作成した申請書は、正本1部、副本12部を、それぞれ左肩上をホチキスで留めてください。 

　添付資料がある場合 

　　補足説明の「別紙」や参考資料等がある場合は、13部(正 1部、副 12部)、全ての申請書に添付し　

　てください。 

　３）留意事項 

　①申請書受領の連絡のためのメールアドレスの記載(※はがきでの受領連絡の場合)

　事務局にて申請書の受付確認後に申請書受領のご連絡を電子メールで送信しますので、メールアド レスの記載をお願いします。

　※はがきでの申請書受領連絡を希望する場合は、研究代表者の住所氏名を明記した返信用はがき(切 　手貼付のこと)を同封してください。

　②申請書は受け取りを確実にするため簡易書留でお送りください。応募先は、下記事務局です。 

なお、提出された申請書は返却しませんので予めご了承ください。

7.選考方法 

　日本助産学会理事会で審議決定し、「採」・「否」の結果は申請者全員に文書・電子メールで通知します。 「採」・「否」の理由に関しては、公表いたしません。

8.選考基準 

　次の要件を勘案して選考します。 

１）日本助産学会が助成するにふさわしい研究：本学会の助成趣旨である「助産学」ならびに「母子保健」に貢献しうる研究であり、原則として他からの資金援助のないもの。 

２）自由な発想・探究心に基づき計画し、一層の研究の発展が期待できる課題であること。
３）経費の合理性:研究目的並びに研究計画に照らして、経費の見積もりが合理的且つ適正であること。

9.助成対象者の義務 

　助成対象者は、日本助産学会と覚え書きを締結し、これに基づき助成期間の終了後に研究結果並びに会計報告をしてください。提出された研究報告書は学術情報センターの「民間助成研究成果概要デー タベース」へ登録いたします。また、研究成果を発表する場合は、日本助産学会の助成を受けたことを明示してください。

10.助成金の使途 

　助成金は、研究計画の遂行及び取りまとめに必要な経費で、別紙の「研究助成金の使途に関する注意事項」の通り使用するものとします。 

  ※研究助成金は助成対象者本人の研究計画のために使用する使途指定の助成であり、大学法人の間接的な事務処理経費は含みません。 
　※使用できなかった助成金(残金)は、返金いただきます。その場合の振り込み手数料は助成対象者の個人負担でお願いします。また、返金方法は個別に連絡させていただきます。

申請書送付並びに問合せ先

(株)ガリレオ 学会業務情報センター内 
一般社団法人日本助産学会事務局

〒170-0002
東京都豊島区巣鴨 1-24-1-4F TEL:03-5981-9826 FAX:03-5981-9852 E-mail:g019jam-mng@ml.gakkai.ne.jp
